



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
БОГОДУХІВСЬКИЙ РАЙОН
КРИСИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
XXIII СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 14 травня 2018 року

№ 300-VII

Про затвердження Положення про комісію з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню

Керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», з метою забезпечення контролю за видаленням зелених насаджень на території Крисинської сільської ради, Крисинська сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Положення про комісію з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню по Крисинській сільській раді Богодухівського району Харківської області /додається/.
2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Сільський голова



В. А. Бобрик

Затверджено
рішенням XXIII сесії VII скликання
№ 300-VII від 14.05.2018

**Положення
про комісію з обстеження зелених насаджень,
що підлягають видаленню**

Комісія з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або пересадженню (далі комісія) є постійно діючим органом.

До повноважень комісії входять:

розгляд звернень підприємств, установ, організацій, громадян про видалення зелених насаджень та визначення доцільності видалення зелених насаджень.

- визначення умов надання дозволу на видалення зелених насаджень;
- визначення стану зелених насаджень та з'ясування причини набуття деревами аварійного, сухостійного, фаутного станів;
- визначення відновної вартості зелених насаджень, що видаляються.

За зверненням фізичної або юридичної особи, яка має намір щодо забудови території, комісія визначає відновну вартість зелених насаджень, які видаляються на підставі одного з документів, визначених частиною першою статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності». Комісія може залучатись до визначення відновної вартості зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, що відведена в установленому порядку фізичній або юридичній особі.

Комісія діє згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 “Про затвердження порядку видалення дерев, кущів, газонів, квітників у населених пунктах” даного положення та положення про порядок видалення дерев, кущів, газонів і квітників на території Крисинської сільської ради.

До складу комісії входять працівники структурних підрозділів виконавчого комітету сільської ради, комунальних підприємств, замовник знесення зелених насаджень, можуть залучатись до роботи комісії інші фахівці. Комісію очолює голова комісії.

За ведення діловодства комісії відповідає секретар комісії. Секретар комісії веде протокол засідань комісії, оформляє та погоджує акти обстеження зелених насаджень, що підлягають знесенню, пересадженню тощо.

Комісія протягом восьми робочих днів проводить обстеження зелених насаджень вказаних у зверненнях підприємств, установ, організацій, громадян про видалення зелених насаджень. У разі знесення аварійних, фаутичних, сухостійних дерев комісія протягом п'яти робочих днів з'ясовує причину набуття деревами такого стану. За результатами обстеження у триденний термін оформляється акт обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, пересадженню тощо. Акт обстеження складається в трьох примірниках, та підписується всіма членами комісії.

Один примірник акта разом з копією заяви надсилається в державну екологічну інспекцію у Харківській області.

Другий примірник акта видається (надсилається) виконавцю робіт по видаленню дерев.

Третій примірник акта зберігається в матеріалах комісії Крисинської сільської ради.

Ордера на видалення, пересадження зелених насаджень реєструються у журналі реєстрації видалення зелених насаджень.

Секретар сільської ради



Н. А. Федько